

终于找到你们了,陆叔叔的亲人!

广州一老先生千里寻旧识,仅48小时志愿者就帮忙在三亚找到

本报讯(记者 曹阳)“真的是没想到,仅仅不到48小时,海南的志愿者们就帮我找到了陆叔叔的家人,实在是太感谢他们了。”电话中,64岁的洗励勇难以抑制内心的激动,时隔几十年,终于找到了陆广生叔叔的亲人。

记忆中的“陆叔叔”

洗励勇告诉记者,1938年广州沦陷后,黄埔军校第四分校迁至广西桂平,其中一部分人就借住在他外公家的庄园内。后来,因为汉奸的出卖,日本飞机轰炸庄园,洗励勇的外婆在轰炸中身受重伤,倒在一片火海之中,而将洗励勇外婆救出来的正是当时身为黄埔军校学员的陆广生。

自那以后,洗励勇一家就与陆广生成为要好的朋友。五十年代的时候,陆广生还曾到广州探望洗励勇一家。洗励勇还记得当时陆叔叔带着他一起逛公园,看体育比赛,还给他买精美的糖果。

后来,年幼的洗励勇就再没见到心爱的陆叔叔,只是听长辈偷偷讲,陆叔叔去了黑龙江的劳改农场。到了六十年代,洗励勇一家收到了陆广生的来信,最让他感到惊喜的是,信中还有陆

叔叔寄来的给他买糖果的3元钱。

对于当时上小学的洗励勇来说,还无法体会大人们在承受着什么样的苦难,只是将给陆叔叔写信当成了一件快乐的事。于是,一封封稚气未脱的书信寄到了遥远的黑龙江,期盼着能给远在“寒冷世界”的陆叔叔带来些许温暖。就这样,书信一来二往地持续了数年,和陆叔叔的通信也成了洗励勇童年中最重要的记忆之一。

逐渐断开的联系

“文革”十年中,洗励勇一家和陆广生之间的书信逐渐减少,但每年随信寄来的3元钱却是雷打不动。七十年代末,洗励勇得知,陆叔叔被允许回到他的故乡海南三亚生活。在回家的途中,陆广生还专程去看望了洗励勇一家并拜祭了洗励勇故去的母亲。

直到今天,洗励勇还记得那一天的情景,他刚下班回到家,父亲就高兴地对他说道:“还记得吗?这是你陆叔叔。”眼前的是一位有点驼背的老者,老者慢慢地站起来,张开双臂,想要拥抱洗励勇。然而,当时处于反叛期的洗励勇除了愕然,居然避开了拥抱,这也成了他

一生的遗憾。

后来,洗励勇接到了陆广生的来信。在信中陆广生说,他明白洗励勇已经长大了,糖果钱以后也不会再寄了。接到信的洗励勇唏嘘不已,但当时他一直忙于学习、工作和家庭,给陆叔叔写信的事就交给了父亲,父亲去世后交给了大哥……对陆叔叔的事慢慢就淡忘了。

再后来,洗励勇接到了陆广生家人的来信说,陆广生已经去世了。

时间转瞬即逝,当洗励勇放慢了对事业、对未来的追求,更多关注身边时,他选择成为一名志愿者,开始关注残疾人,关注弱势群体、关注灾区、关注生态农业,花费大量时间和精力关注那些抗战老兵。

洗励勇也曾多次尝试寻找陆广生,也找到了陆广生工作过的“三亚市供销社”,打电话询问有关陆广生家人的信息,但都无功而返。

将两家友谊延续下去

无奈之下,洗励勇将自己的故事告知了海南的媒体和志愿者团体,希望能通过大家的力量找到陆叔叔的信息。让洗励勇没有想到的是,不到48个

小时自己就接到了陆叔叔家人的电话。“6月27日晚上,我接到了陆叔叔儿子的来电,实在是让我太惊喜了。”洗励勇告诉记者,自己接到电话后十分激动,直到凌晨4点才勉强入睡。

随后,洗励勇又接到了陆广生邻居的来电,在长达45分钟的交谈中,洗励勇得知了许多有关陆广生回到海南后的情况。不仅如此,洗励勇还得知,陆广生有一个孙子就在广州工作。“我们已经商量好在最近几天见一面,我希望两家人的友谊能永远延续下去。”洗励勇说。

记者也联系到了陆广生的儿子陆伟鸣。“我的外孙女无意中在网上看到了洗先生发布的信息,她立即转发给我。”陆伟鸣表示,在看到信息后,自己立即按照上面的电话联系到了洗先生。

“我父亲从黑龙江回来后,还时常向我们讲起和洗先生一家的事情。”陆伟鸣说,自己也曾到广州打探过洗励勇一家的消息,但当时洗先生家已经搬迁,通讯方式也发生了变化,就没联系上了。

谈到未来的打算,洗励勇表示,自己想带着小孙女到陆广生的墓前祭拜,也想亲自告诉他的家人,这属于一代人的故事。

三亚7月将启动药品采购“两票制”

减少层层加价,挤掉药品虚高水分

本报讯(记者 吴英模)6月26日,海南省第三人民医院(农垦三亚医院)举行药品采购“两票制”启动会,7月1日起,该院采购药品两步就能完成,即药品从生产企业到流通企业,再到医院。中间层层代理、层层加价环节将被杜绝,从而挤掉药品价格水分。

据悉,“两票制”指药品从生产企业到流通企业开一次购销发票,药品流通企业到公立医疗机构开一次购销发票,通过控制开票数量压缩中间的“多票”环节,让生产企业自主配送药品,或仅选择一家配送企业,直接供货到医院,斩断了层层转包的可能。

三亚取缔 一生猪非法屠宰点 涉事者已被立案调查

本报讯 三亚多部门6月28日联合行动,依法取缔一生猪非法屠宰点,并对当事人进行立案调查。

6月27日,三亚市农业局接到群众举报称,在三亚榆林农贸市场存在非法屠宰现象。

接到群众举报后,三亚市农业局立即协调吉阳区、畜牧兽医局等有关部门负责人召开会议通报有关情况,研究解决办法,并向市政府报告有关情况。

28日上午,三亚市政府副秘书长黄兴武带队,吉阳区、爱卫办、农业局、食药监局、工商局等相关部门联合展开查处。经查,当事人屠宰未经属地监管部门发证,属非法屠宰。依据相关法律法规规定,三亚市相关部门依法对该屠宰点予以取缔,同时进行断水、断电处理,并对涉事者进行立案调查。

三亚市农业局相关负责人表示,三亚将多措并举保障市民游客“舌尖上的安全”,下一步将加强巡查监管力度,发现一起查处一起,对违法违规现象绝不手软。同时,将借助“12345”政府服务热线畅通投诉渠道,为市民游客营造安全舒心的环境。



6月27日,三亚众多主流媒体来到绿地布局三亚的海居项目——绿地·悦澜湾“公园大宅,鉴所未见”三期中央公园盛大开盘暨媒体私属品鉴会活动,共同见证一场颠覆三亚度假想象的私属盛宴。

公园大宅,鉴所未见

目前,我国大部分药品生产企业采用代理销售模式,药品经过层层代理,销售到医院或零售药店,再卖到患者手中,中间经过“三票”“四票”甚至“多票”,出厂价与最终销售价格之间相差巨大,从而导致“几十元钱的药品,卖给患者的价格变成几百元。”

“实行‘两票制’,将有效挤压药品虚高水分,倒逼腾出药品降价空间,有利于缓解患者看病贵的问题。”省三院副院长田作春表示,推行药品采购“两票制”是深化医改、促进医药产业健康发展一个重要抓手,有利于不断深化药品流通领域改革,规范流通秩序,压缩中间环节,

降低虚高药价,净化流通环节,强化市场监管,也有利于医院简化和规范药品采购程序,减少工作量。

记者了解到,省三院是海南省首家启动药品采购“两票制”的公立医院。根据海南省统一部署,全省公立医疗机构将在2017年内全面实施药品购销“两票制”。按照省相关文件要求,在实施“两票制”的过渡期内,药品生产企业应确定药品流通企业,在海南省医药集团采购服务平台进行更新,同时签署并公示承诺书;视同药品生产企业的,应提供有关证明材料,签署并公示承诺书;药品流通企业须妥善处理库存药品中不符合“两



势如猛虎 淬火精兵

“淬炼血性之兵,锻造绝少之将。”嘹亮的口号声响彻管区。6月27日,走进海军陆战队某旅,管区内一片热血沸腾、激情交融的景象。特战队员在障碍场上或跳或翻、或越或滚、或滑或潜,越障动作干净利落,矫捷如猿。在特种兵的障碍场训练场上,水、泥、绳、洞、网、墙、桥等10多个高、危、难障碍错落交替,险象环生。

据了解,该部通过一道道障碍训练,进一步锤炼了特战队员过硬的战斗技能和勇于挑战极限的血性胆气。

本报记者 袁永东 通讯员 孙宏韬 摄

关注高招

本科提前批艺术类 7月6日起填报志愿

本报讯(记者 陈人波 周才源)记者从省考试局获悉,在本科提前批中的艺术类专业院校和专业志愿(含省外艺术单招学校)填报时间为7月6日早上8点至8日下午5点30分止,希望考生不要错过填报志愿的时间。

据了解,该艺术类包括美术类、声乐类、器乐类、舞蹈类、主持与播音和书法类。在本科提前批或专科提前批中,艺术类考生如果填报了艺术类招生的学校和专业,则不能再填报文史类招生的学校和专业;如填报了文史类招生的学校和专业,则不能再填报艺术类招生的学校和专业。艺术类的考生如在本科提前批或专科提前批未被录取,则可以填报其它批次文史类招生的学校和专业。

省考试局提醒,文史类、艺术类的考生只能填报在文史类招生的学校和专业,理工类的考生只能填报在理工类招生的学校和专业。

今年高招录取实行梯度志愿的投档录取模式,设6个有先后顺序的学校志愿,每所学校设6个专业志愿和专业服从调剂志愿。考生可参考往年录取条件和分数要求,认真填报自己喜欢的院校和专业。

关注中招

中考网上评卷 7月11日结束

19日前后可公布考生成绩

本报讯(记者 陈人波)记者从省教育厅中招办获悉,6月28日我省已公布初中毕业生考试标准答案,6月28日至7月6日中午12点止,各市县中招办、各中学将组织和指导考生填报中招志愿。中考评卷工作7月2日起在琼海市海南软件职业技术学院进行,共有660多名教师参与中考评卷工作。今年中考网上阅卷工作预计7月11日可全部结束,19日前后可公布考生成绩。

据了解,考生的最终成绩是按设定程序由评卷计算机系统对学生各科成绩进行合成汇总,并通过科学的分析校对无误后生成。为确保万无一失,省中招办还将抽取近百个考生的各科试题得分进行人工加分对比,同时将部分重点中学考生的成绩发至该校与该生平时学习成绩进行比较,确定无误后,才正式公布考生成绩。由于网上评卷已实行双评或多评,我省规定考生查核考分仅限于查核答卷是否漏改、漏统。对于答题评分宽严等问题,不属查核更正范围,查核考分过程中,答卷不与考生和家长见面。

省教育厅中招办介绍,网上评卷是计算机自动加分统分,有效防止了漏改、漏统现象,自2003年我省中考实行网上评卷以来,考生查核考分未曾发现一例差错。

路边惊现蟒蛇 消防成功放生

本报讯(记者 邓铭瑶)6月26日晚,三亚市公安局消防支队指挥中心接到报警称,位于三亚市榆亚路远洋公馆小区的马路上有一条蟒蛇,影响小区安全。接到报警后,指挥中心立即调派鹿回头中队出动抢险救援车1辆及指战员6名赶赴现场。

中队到达现场后,经现场侦查及询问知情人员后得知,该蟒蛇长约2米,重约10斤,救援人员到达时蛇已经被物业用捕捉网控制住。中队指挥员派出一名有经验的战斗员,通过捕捉网按住蛇的头部,快速抓住蛇的重要部位进行捕捉,并将其装入捕蛇袋中。最后,中队官兵成功将蟒蛇抓获并将其带至偏远地区放生。

绿地·悦澜湾三期中央公园盛大开盘

三亚多家媒体臻享品鉴



此次品鉴会是继绿地·悦澜湾样板展示区开放后的又一高品质活动,是绿地·悦澜湾“悦己、悦生活、悦享人生”的实力的实践,旨在向市场展示绿地·悦澜湾三期臻品的理想生活的落地。品鉴会现场,各大媒体近距离感受了绿地的品质高度和品牌魅力,在置业顾问的讲解下,详细了解了三亚吉阳区的区域发展及配套、绿地·悦澜湾的匠心品质和样板体验区的“精工”细节。

三代同堂公园大宅,匠心启鉴

品质生活之上,倾注匠心。在项目沙盘品鉴结束后,随即移步品鉴了绿地·悦澜湾三期样板间。

绿地·悦澜湾三期中央公园建面约97—144㎡三代同堂大宅样板间,以十钟匠心工艺,臻造品质生活美学——从折叠式入户挂钩设计、智能3重功能门锁、U型封闭式厨房、全屋一键开关设计、4重收纳

而内部配套上,坐享万亩中央公园景观,家门口园林泳池、商业风情街、国际双语幼儿园(国际品牌“吉的堡”进驻),隐于繁华而不远于风景,醇熟配套,便利生活,给予全新海居生活。此外,悦澜湾打造“悦己、悦生活、悦享人生”的生活理念,以八大“悦生活”体系,24小时亲情呵护,全方位满足旅游度假、养生养老需求。

三代同堂公园大宅,匠心启鉴

品质生活之上,倾注匠心。在项目沙盘品鉴结束后,随即移步品鉴了绿地·悦澜湾三期样板间。

绿地·悦澜湾三期中央公园建面约97—144㎡三代同堂大宅样板间,以十钟匠心工艺,臻造品质生活美学——从折叠式入户挂钩设计、智能3重功能门锁、U型封闭式厨房、全屋一键开关设计、4重收纳



艺术、智能感应式夜灯、手动安全报警器、USB充电接口、黑色大理石兜边围框、多功能风扇吊灯到洗手间人性三件套设计,精心而琢于质,尊于外而奢于内,一面世便获得市场高度赞扬。

绿地献礼三亚,以理想致敬生活

绿地·悦澜湾,以世界500强的实力,献礼三亚城市山海湾区,占据城市原生珍稀

资源,匹配居者人性居住需求,为海南理想度假生活而来。

绿地二十五载,不止于一砖一瓦的细节匠心,更执着于让生活更美好的缔造,未来,绿地将一脉相承精工匠心品质,提供更多经典产品及人性服务,致敬海南理想海居生活,同时,借助集团的世界资源,为客户提供更好的全生命周期服务。

(林拥军)